
ПРОТОКОЛ № 49 

засідання Приймальної комісії 

Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка                  

від 19 жовтня 2022 року 

ПРИСУТНІ: Пилатюк І. М., Кушнір М. О., Лучанко О. М.,                                                                            

Соколовський Ю. А., Мельникович А. М., Мілодан Т. Е., Лазуркевич Т. М., 

Катрич О. Т., Токарчук В. Є., Куриляк І. І., Худавердян Г. А.,  Довбак О. Я., Бобер 

Х. В., Гаргай О. М., Заціха В. В. 

П о р я д о к  д е н н и й : 

1. Про допуск до оцінювання попередньо надісланого відеозапису вступного 

випробування з «Фаху» за додатковою небюджетною конкурсною 

пропозицією «Магістр (денна, друга додаткова)» на денну форму здобуття 

освіти ступеня «магістр» на основі здобутого ступеня «бакалавр». 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про допуск до оцінювання попередньо надісланого відеозапису 

вступного випробування з «Фаху» за додатковою небюджетною конкурсною 

пропозицією «Магістр (денна, друга додаткова)» на денну форму здобуття освіти 

ступеня «магістр» на основі здобутого ступеня «бакалавр». 

Доповідає заступник відповідального секретаря приймальної комісії, професор 

СОКОЛОВСЬКИЙ Ю.А.: Сьогодні, 19 жовтня 2022 року поступила заява від 

абітурієнтки Наконечної Анни-Олени Петрівни яка виявила бажання навчатися 

на денній формі здобуття освіти ступеня «Магістр» на основі здобутого ступеня 

«Бакалавр» за освітньою програмою «Музичне мистецтво», з профілізації 

«Академічний спів» зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. Відповідно пункту 5 Розділу V «Правил 

прийому до ЛНМА імені М.В.Лисенка у 2022 році» нами була створена 

додаткова небюджетна конкурсна пропозиція «Магістр (денна, друга 

додаткова)», на яку абітурієнтка подала заяву та надіслала до Академії 

відеозаписом своєї вступної програми з фаху. Пропоную абітурієнтку Наконечну 

А.-О.П. допустити до участі у вступному випробуванні з «Фаху».  

УХВАЛИЛИ: 1. Допустити до участі у вступному випробуванні з «Фаху» за 

додатковою небюджетною конкурсною пропозицією «Магістр (денна, друга 

додаткова)», який відбудеться 20 жовтня 2022 року, наступну абітурієнтку: 

1. Наконечну Анну-Олену Петрівну (профілізація «Академічний спів») 
 

Голосували: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

ГОЛОВА  ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ                                           Ігор ПИЛАТЮК 

 

ЗАСТУПНИК ВІДПОВІДАЛЬНОГО 

СЕКРЕТАРЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ                        Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ 


